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GpaTbes Unu CecTEp, Npw 3TOM ypoBeHs 0GPal0BaHIA B OGNACTH PELAEMbIX 33434 MOBHILAETCA

MpumepsI noapoBHoro pewenis >>

BaeauTe MHOTOUNeH: (TPaBWNa BEONA BLIPAKEHMIT MHOTOYNIEHOB)

(exGxty) - (@2x-y)

Satrann ounoty? Bl uorere | arucars oa srou na parar worey CERREERIIE

YRpOCTUTE MHOrOMMEH:

123z +y) - (20 —1y)

Pewene:

1e(Bz+y) - (2z—1y)

PackpuiTue ckoGoK

1202 +dzy — 2z +y

Orser: 122 + dzy — 2z +y
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BLINHCTICHHE SMCNOBAIX APODEH

Pewenwe 5aa4 Ha NpoueHTL!

KoMnnexCHele 4uCra: cyMMa, pasHocTs,
npousEeneHHe U HacTHoe

CHCTeMBl 2-X IMHERHEIX YDABHEHMH C
HBYMS nepeveHHIM

CHCTeMbi 2.X NPOMSEOMEHEIX
ypasHenwit

Pewenwe KBaapaTHOTO ypasHeHus
Bhigienexe KBaapara Agyinena u
pasnoXeHve Ha MHOXUTeN
KBaApaTHOTO TPeXneHa

Pewenwe HepaseHcts

PewenHe CHCTeM HepageHCTE

TlocTpoenwe rpacwka KeaapaTwHO
dymeamn

TlocTpoenwe rpacuka ApOGHo-
nUHENiHOR by HKUMM

PetieHie apnpMeTH4ECKOi 1
FeoMeTpHIECKO NpOrpecCH

PeweHHe NOKazaTeNLHLIX YPABHEHMT W
HepaseHcTs

Pelwienwe norapudMusECkuX ypasHeHMii
W epasencTs

Petwienie THMIOHOMETDHYECKHX
YPaBHeHM W HepageHCTE:

PeweHHe yDaBHEHWA W HEPABeHCTE C
Moaynsm
Peiwenwe UppauMoHaNLHbIX ypasHeHuii
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